

## Dr. Skrihár Tünde (KKÖH)

---

**Tárgy:**

FW: Kutyakiképzés kisbér területén

**From:** Tamás Molnár <molnartamas721@gmail.com>  
**Sent:** Friday, February 3, 2023 1:03 PM  
**To:** Dr. Skrihár Tünde (KKÖH) <irodavezeto@kisber.hu>  
**Subject:** Re: Kutyakiképzés kisbér területén

Kedves Tünde!

Semmi probléma, szívesen válaszolok minden kérdésre!

Kutyaiskolát egyéni vállalkozóként, számla adási kötelezettségnek megfelelően üzemeltetem. Számlát minden esetben kapnak a tanulók.

Kutyakiképző és rehabilitációs kutyakiképző tanusítvánnyal rendelkezem.

A telek kihasználása változó! A téli időszakban nem volt igény a kisbéri terület használatára, a képzések egyénileg zajlottak, sokan kértek háznál történő oktatást, illetve kutyaiskolánk területén tartottuk az órákat.

Sok érdeklődésre való tekintettel szeretném a megállapodást újrakötni a 2023-as évre, a kisbériek számára ez a kézenfekvőbb megoldás a csoportos képzésekhez. Másik településekről is érkeztek oktatásra.

Másik kutyaiskolával nem volt összetűzésem, megállapodásban foglaltak szerint az adott napon a területet nem használtam. Szakmailag a módszereikkel nem tudunk azonosulni, de ez nem befolyásolt semmit, ez csak a magán véleményünk.

A kutyaiskola fenntartási költsége változó. A területnek szökésbiztosnak kell lennie, a felszerelések elhasználódásával kell számolni.

Kiképző felszerelésekre gondolok elsősorban: póráz, kutyajátékok, mobilakadályok. Sokféle eszközzel rendelkezünk, a mobil eszközöket tudtuk magunkkal vinni és használni a területen.

Ha lennének fix eszközök természetesen tudnánk használni, kutya rehabilitáció, valamint kutyasport megismertetés céljából. Fix eszközökben kizárólag akkor gondolkodunk, ha másik kutyaiskola a területet nem használja, más számára nem szeretnénk eszközöket vásárolni saját pénzből.

A területen a rendre, szemetelésre, kutyaürülékre minden esetben ügyeltünk, a területet mindig ellenőriztük és tisztán hagytuk el.

A kutyák sem a fűben, sem a talajban kárt nem tettek, a kerítés hiánya miatt kóbor állatok természetesen bejuthattak a területre, de amit meg tudtunk tenni a rend és tisztaság érdekében, azt megtettük.

Bármilyen további kérdésre szívesen válaszolunk, köszönettel:

Molnár Tamás e.v.  
06307221186